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Врз основа на член 14, став (1), точка 26 од Статутот на Општина Крива Паланка  

(„Службен гласник на Општина Крива Паланка“ бр. 08/10,12/10, 08/14, 02/18, 03/19 08/21, 
01/23, 05/23, 14/23, 05/24 и 09/24),  Советот на Општина Крива Паланка, на седницата 
одржана на 26.12.2025 година,  донесе 

 

О Д Л У К А 
 

За давање согласност   на Програма за  работа  на ЛУ „Градски музеј „ Крива Паланка  
за 2026 година 

  
 

Член1 

Со оваа Одлука се  дава  согласност на   Програма за  работа  на ЛУ „Градски музеј „ 
Крива Паланка  за 2026 година усвоена од Управен одбор  со Одлука бр.02-244/3 од 
19.12.2025 година .  

 
Член 2 

 Оваа Одлука влегува во сила 8-от ден од денот на објавувањето во „Службен гласник 
на Општина Крива Паланка“. 
 
 
 
 
 
Бр. 09– 6757/3                                                         СОВЕТ НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
26.12.2025 год.                             Претседател,      
Крива Палнака                                  Миле Трајковски с.р 
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Врз основа на член 50, став (1), точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник 
на РМ“ бр. 5/02) и (,,Службен весник на Република Северна Македонија’’ бр.202/24) и член 
23 од Статутот на Општина Крива Паланка (,,Службен гласник на Општина Крива Паланка’’) 
бр.08/10,08/14,02/21,01/23,14/23,05/24 и 09/24),Градоначалникoт на Општина Крива Паланка 

 

  

З  А  К  Л  У  Ч  О  К 

за  објавување Одлука за давање согласност на Програма за работа на ЛУ ,,Градски 
музеј’’-Крива Паланка за 2026 година 

 

 1. Се објавува Одлука за давање согласност на Програма за работа на ЛУ ,,Градски музеј’’-
Крива Паланка за 2026 година, што Советот ja донесе на 4-та   седница, одржана на ден 
26.12.2025 година 

 

 2. Одлуката да се објави во  „Службен гласник на Општина Крива Паланка“. 

 

 3. Заклучокот влегува во сила од денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен 
гласник на Општина Крива Паланка“. 

 

 

 

 

 

 

 

Бр. 08 –6757/4                                                          ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
29.12.2025 год.                                                                 Градоначалник, 
Крива Паланка                                                            Сашко Митовски с.р 
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Врз основа на член 14 став (1) точка 10 од Статутот на Општина Крива Паланка („Службен 
гласник на Општина Крива Паланка бр. 08/10, 12/10, 08/14, 02/18, 03/19, 08/21, 01/23, 05/23, 
14/23, 05/24 и 09/24 ) а во врска со  член 5  од Статутот на фондацијата „Со срце за Крива 
Паланка , Советот на Општина Крива Паланка на седницата, одржана на 26.12.2025 година, 
донесе 
 

 

 

О  Д  Л  У  К  А 

За  давање согласност на  Програмата за работа на Фондацијата „ Со срце за Крива 
Паланка „  за 2026 година 

 

 

1.Со оваа одлука се дава согласност на   Програмата за работа на Фондацијата „ Со 
срце за Крива Паланка „  за 2026 година   усвоена  од Управниот одбор на Фондацијата „ Со 
срце за Крива Паланка  со Одлука бр. 02-40/2 од 19.12.2025 година . 

  

 

2. Оваа Одлука влегува во сила   со денот на донесување а ќе се објави  во „Службен 
гласник на Општина Крива Паланка “. 

 

 

 

 

Бр. 09- 6757/5                                     СОВЕТ НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
26.12.2025 год.                                                                Претседател, 
Крива Паланка                        Миле Трајковски с.р 
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        Врз основа на член 50, став (1), точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен 
весник на РМ“ бр. 5/02) и (,,Службен весник на Република Северна Македонија’’ бр.202/24) и 
член 23 од Статутот на Општина Крива Паланка (,,Службен гласник на Општина Крива 
Паланка’’) бр.08/10,08/14,02/21,01/23,14/23,05/24 и 09/24),Градоначалникoт на Општина 
Крива Паланка 

  

З  А  К  Л  У  Ч  О  К 

 

за  објавување Одлука за давање согласност на Програма за работа на Фондацијата 
,,Со срце за Крива Паланка’’за 2026 година  

 

 1. Се објавува Одлука за давање согласност на Програма за работа на Фондацијата ,,Со 
срце за Крива Паланка’’за 2026 година , што Советот ja донесе на 4-та   седница, одржана 
на ден 26.12.2025 година 

  

 2. Одлуката да се објави во  „Службен гласник на Општина Крива Паланка“. 

 

 3. Заклучокот влегува во сила од денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен 
гласник на Општина Крива Паланка“. 

 

 

 

 

 

Бр. 08 –6757/6                                                   ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
29.12.2025 год.                                                             Градоначалник, 
Крива Паланка                                                            Сашко Митовски с.р 
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Врз основа на Закон на младиснко учество и младиснки политики (Службен весник н 
а Република Северна Македонија ,, бр.10/20), И на член 38-е од Стаутот на Општина Крива 
Паланка (,,Службен гласник на Општина Крива Паланка "8/10,12/10, 08/14, 02/18, 03/19, 
08/21, 01/23, 05/23, 14/23, 05/24, 09/24), Локалниот младински совет на Општина Крива 
Паланка ја предлага следната  

 

 ПРОГРАМА ЗА РАБОТА  ЗА 2026 ГОДИНА НА ЛОКАЛНИОТ МЛАДИНСКИ  СОВЕТ НА 
ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА  

 

 

Локалниот младински совет е формиран од страна на Советот на општина Крива 
Паланка, како тело кое ќе ги претставува, застапува и промовира иницијативите, потребите 
и улогата на младите во процесот на креирање на позитивни локални политики и мерки, а со 
единствена цел – подобрување на статусот и улогата на младите во локалната заедница. 
Капацитетите на локланиот младински совет ќе бидат ставени во функција на подобрување 
на квалитетот на живеење на локалните млади.  

Младите се иницијатори и носители на општествените промени, како во државата 
така и на локално ниво во општина Крива Паланка и како такви треба да се извор на идеи и 
иновации, потенцијал кој треба да се искористи и насочи кон социјален, економски и 
културен на општината. Активностите што треба да се имплементираат, кои се составен дел 
на Програмата за работа на  Локалниот младински совет (ЛМС) за 2026 година имаат за цел 
да се зајакне  партнерството помеѓу институциите, граѓанските здруженија и општината 
власт заради подобрена инклузивност, социјален дијалог и интегрираност на младите во 
носењето на позитивни политики за младите во општина Крива Паланка. Улогата на 
локалниот младински совет треба да биде препознаена и прифатена од локалната 
заедница, кој треба да се наметне како креатор и застапник на младите во градот.  

 

ОСНОВНИ ПРИНЦИПИ И ЦЕЛИ  

Програмата на локалниот младински совет на општина Крива Паланка за 2026година  
е заснована на принципите на транспарентност, инклузивност и активна партиципација на 
младите. Главна цел на ЛМС е: 

  

- Подобрено учество на младите во процесот на креирање на позитивни локални 
младински политики 
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- зголемено влијание на локалниот младински совет како младинско тело при 
донесување на одлуки преку промовирање и унапредување на младинските иницијативи и 
младинскиот активизам во сите општествени сфери, 

- создавање на услови за работен ангажман на младите 

 

 Тематски области на Годишната програма за работа на Локалниот младински совет 
за 2025 година 

 

• образование 
• младинско учество и активизам  
• култура 
• спорт 
• врсничко насилство и промоција на еднаквост на принципот „no one left behind” 

 

 Образованието претставува најструктуриран и најсистематизиран начин на влијание 
врз животот на децата и младите.  

 Како дел од оваа област вклучени се проекти, семинари и работилници преку кои 
младите ќе усвојуваат знаења, ќе градат ставови и стекнуваат вештини. Ваквиот тип на 
едукација е планирано да се реализира преку спроведување на обуки за проектен циклус,  
вклучување на младите лица во работилници и семинари за едукација за заштита на 
животната средина, младинско застапување и промовирање. Целта е едукација на младите 
и подобрување на нивните компетенции, преку стекнување со знаења и вештини кои ги 
прават компетентни на пазарот на трудот. Во оваа област планирани се активности во 
соработка со Средното општинско училиште ,,Ѓорче Петров” како и Општинските општински 
училишта ,,Свети Јоаким Крчовски” и ,,Илинден”. Во процесот на едукација можеда се 
вклучат и ангажираат надворешни експерти од соодветните области.  

 

 Mладинското учество претставува процес кој им овозможува на младите учество и 
заедничко носење на одлуки за политики и програми кои директно или индиректно го 
обликуваат животот на младите. Младинското учество како клучен механизам ќе води кон 
подобрување на квалитетот на животот на младите во општината, преку еднаква вклученост 
на жените и мажите  кои живеат во општината во креирањето, донесувањето и 
реализацијата на политиките, кои се од интерес на младите. ЛМС ќе дава подршка и 
учествува: 

 -форумски средби за младинско учество во локалните политики.  
 -поддршка на иницијативи за волонтерство и активизам.  
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 - информативни кампањи за подигање на свеста за младинските права и обврски. 

 

 Културата како фактор кој го поттикнува социјалниот развој и го подобрува 
квалитетот на живеење кај младите, ја зголемува општествената поврзаност и ја профилира 
сликата на една општина.  

ЛМС активно ќе: 

 -учествува во организација на манифестации и фестивали кои промовираат 
младинска култура. 
 -даде поддршка на уметнички проекти, како и на локални и регуионални  уметници. 
 -поттикнува младински иницијативи за зачувување на културното наследство. 

 -иницира настани од забавен карактер (филмски вечери, вечери на поезијата...). 

 Како дел од оваа област, ЛМС континуирано ќе продолжи и со снимање на 
новоформираниот серијал ,,Ѕвездите одблизу”. 
 

 Во областа спорт, ЛМС ќе иницира и поддржува спортски активности наменети 
првенствено за младите но и за повозрасното население заради промоција на здрав живот, 
подобрување на физичката и менталната благосостојба на младите и насочување кон здрав 
начин на живот. ЛМС ќе продолжи со иницијатива за многубројни спортски настани, се со 
цел поголема социјализација на младината од Крива Паланка. 

 

 

 
НАЧИН НА ФИНАСИРАЊЕ  

 Според Законот за младинско учество и младински политики од Буџетот на Општина 
Крива Паланка треба да се издвојат средства од 0,1% на годишно ниво. 

 Финансиските средства за реализација на Годишната програма за работа на ЛМС за 
2026 година се обезбедени од Буџетот на Општина Крива Паланка година во вкупен износ 
од 100.000.оо денари. Средствата се активностите на ЛМС се предвидени во Програмата за 
млади со можност и за други извори на финансирање. 

 

ИЗВРШИТЕЛ НА ПРОГРАМАТА  

 Задолжен за извршување на активностите предвидени во оваа Програма е Локалниот 
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младински совет, во соработка со Општина Крива Паланка преку службеникот за млади во 
Општина Крива Паланка. 

 Локалниот младински совет во соработка со службеникот за млади во Општина Крива 
Паланка на годишно ниво изработуваат извештај за работа на ЛМС и реализација на 
предвидените активности во програмата. 

 

 РАСПОРЕДУВАЊЕ НА БУЏЕТСКИТЕ СРЕДСТВА 

 

 Активностите предвидени со оваа програма ќе се реализираат согласно можностите 
на Општина Крива Паланка и во рамки на тековните годишни програми на општината. 

 

 ДРУГИ ФОРМИ НА ДЕЛУВАЊЕ 

 

 За реализација на Програмата на Локалниот младински совет ќе бидат ставени на 
располагање сите човечки и технички ресурси со кои располага Општината. Во исто време 
ЛМС  активно ќе работи на унапредување на соработката на младински организации и 
младински тела на локално ниво. 

 

 ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ 

 

 Оваа програма влегува на сила осмиот ден од денот на донесувањето, истата ќе 
биде објавена во Службен гласник на Општина Крива Паланка, а ќе биде применета од 
01.01.2026. 

 

 

 

  

Бр. 09- 6757/7                                         СОВЕТ НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
26.12.2025 година                                                                                     П р е т с е д а т е л,  
Крива Паланка                                                                                      Миле Трајковски с.р 
                                                                                                                                       



10.12 .2025 година„СЛУЖБЕН ГЛАСНИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА“   Бр.14Стр.10 
 

 

АКЦИСКИ ПЛАН 

Оперативна,  родово  сензитивна  буџетска  програма на Локалниот младински совет за 2026 
година 

на Општина Крива Паланка 

 

Буџетск
а 
програм
а и 
конто 

1 ЦЕЛ: зајакнување на учеството на младите во процесот на креирање на политики за млади и унапредување на 
интересите на младите на локално ниво 

 Задача /Проект Активности Временс
ки 
период 

Резултати 
/Индикатори 

Носител 
на 
активност
а 

Буџет 
мкд 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- учество на младите во 
процесот на креирање и 
носење на одлуки 

- Организирање на 
различни настани во 
соработка со НВО; 

- Вмрежување со ЛМС од 
други општини 

-Поддршка на 
Средношколскиот сојуз 
на СОУ Ѓорче Петров – 
Крива Паланка; 

- Организирање 
работилници и тренинзи 
за младите во Крива 
Паланка во соработка со 
различни чинители; 

- Воспоставување 
соработка со културните 
институции и друштва и 
соработка со спортските 
друштва; 

 

- Учество во форуми; 

 

-Креирање на различни 
иницијативи како 
резултат на потенцијални 
детектирани проблеми со 
кои се соочуваат младите 
во Крива Паланка;  

 

 

 

 

Јануари -
Декември 

 

- креирана мрежа 
на соработници 
кои ќе работат со 
другите состави 
на ЛМС; 

 

- број на 
поддржани 
активности за 
млади; 

 

- број на 
работилница и 
тренинзи за 
млади 

 

- број на 
иницијативи 
поднесени од 
ЛМС 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Локален 
младински  

совет 

 

Општина 
Крива 
Паланка 

 

 

 

 

 

 

 

100.000.о
о мкд 

ВКУПНО                                                                                                                                                                             100.000,00 
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        Врз основа на член 50, став (1), точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник 
на РМ“ бр. 5/02) и (,,Службен весник на Република Северна Македонија’’ бр.202/24) и член 23 од 
Статутот на Општина Крива Паланка (,,Службен гласник на Општина Крива Паланка’’) 
бр.08/10,08/14,02/21,01/23,14/23,05/24 и 09/24),Градоначалникoт на Општина Крива Паланка 

 

                                                    З  А  К  Л  У  Ч  О  К 

за  објавување Програма за работа за 2026 година на Локалниот младински совет на 
Општина Крива Паланка  

 

           1. Се објавува Програма за работа за 2026 година на Локалниот младински совет на 
Општина Крива Паланка , што Советот ja донесе на 4-та   седница, одржана на ден 26.12.2025 
година 

 

 2. Одлуката да се објави во  „Службен гласник на Општина Крива Паланка“. 

 

 3. Заклучокот влегува во сила од денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник 
на Општина Крива Паланка“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бр. 08 –6757/8                                                   ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
29.12.2025 год.                                                             Градоначалник, 
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Крива Паланка                                                            Сашко Митовски с.р 
 
 

 

 

 

Врз основа на член 5  став (3) од Законот за јавни претпријатија (Законот за јавните 
претпријатија („Службен весник на Република Македонија” бр. 38/96, 9/97, 6/02, 40/03, 49/06, 22/07, 
83/09, 97/10, 6/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16, 64/18 и 35/19 и „Службен весник на 
Република Северна Македонија“ бр. 275/19, 89/22, 274/22 ,208/24 и 193/25), и член 14 став(1) точка 
28 од Статутот на Општина Крива Паланка, („Службен гласник на Општина Крива Паланка“ бр. . 
08/10, 12/10, 08/14, 02/18, 03/19, 08/21, 01/23, 05/23, 14/23, 05/24 и 09/24), Советот  на Општина 
Крива Паланка на седницата, одржана на  26.12.2025 година,  донесе 

 

ОДЛУКА 

За  усвојување на финансиски  извештај за работа на   ЈП Комуналец Крива Паланка за III–от 
квартал  за периодот од 01.07.2025 година до 30.09.2025 година  

 

Член 1 

 Со оваа Oдлука Советот на Општина Крива Паланка  го усвојува финансиски  извештај за 
работа на   ЈП Комуналец Крива Паланка за III–от квартал  за периодот од 01.07.2025 година до 
30.09.2025 година  бр.05-984/1 од 28.11. 2025 година ,усвоен од Управниот одбор на  на ЈП 
Комуналец Крива Паланка со Одлука бр.02-992/3 од 02.12. 2025 година  .  

 

Член 2 

 Оваа Oдлука влегува во сила со денот на донесувањето, а истата ќе се објави во „Службен 
гласник на Општина Крива Паланка“. 

 

 

 

 

 

Бр. 09-6757/ 9                                          СОВЕТ  НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА                      
 26.12 .2025 год.                                                            Претседател, 
Крива Паланка                                Миле Трајковски с.р 
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        Врз основа на член 50, став (1), точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник 
на РМ“ бр. 5/02) и (,,Службен весник на Република Северна Македонија’’ бр.202/24) и член 23 од 
Статутот на Општина Крива Паланка (,,Службен гласник на Општина Крива Паланка’’) 
бр.08/10,08/14,02/21,01/23,14/23,05/24 и 09/24),Градоначалникoт на Општина Крива Паланка 

 

  

З  А  К  Л  У  Ч  О  К 

 

за  објавување Одлука за усвојување на финансиски извештај за работа на ЈП Комуналец 
Крива Паланка за III-от квартал за периодот од 01.07.2025 година  

до 30.09.2025 година  

 

 1. Се објавува Одлука за усвојување на финансиски извештај за работа на ЈП Комуналец Крива 
Паланка за III-от квартал за периодот од 01.07.2025 година  

до 30.09.2025 година , што Советот ja донесе на 4-та   седница, одржана на ден 26.12.2025 година 

  

 2. Одлуката да се објави во  „Службен гласник на Општина Крива Паланка“. 

 

 3. Заклучокот влегува во сила од денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник 
на Општина Крива Паланка“. 

 

 

 

 

 

Бр. 08 –6757/10                                                 ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
29.12.2025 год.                                                             Градоначалник, 
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Крива Паланка                                                            Сашко Митовски с.р 
 
 
 
 
 
 
 

Врз основа на член 27, став 4 и став 5 од Законот за финансирање на единиците на локалната 
самоуправа ( „Службен весник на РМ“  бр.61/04, 96/04, 67/07, 156/09, 47/11, 192/15 и  209/18 и 
„Службен весник на РСМ“ бр. 244/19, 53/21, 77/21, 150/21, 173/22, 170/24 и 37/25) и член 14 став 1 
точка 4  од Статутот на Општина Крива Паланка („Службен гласник на Општина Крива Паланка“ бр. 
08/10, 12/10, 08/14, 02/18, 03/19 ,08/21,  01/23, 05/23 , 14/23, 05/24 и 09/24 ), Советот на Општина 
Крива Паланка на  4–та седница одржана на  26.12.2025 година, донесе : 

БУЏЕТСКИ  КАЛЕНДАР ЗА 2026 ГОДИНА 

НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 

Член 1 

Буџетски календар за 2026 година. 

МОЖЕН ДАТУМ 
 

БУЏЕТСКИ АКТИВНОСТИ ОДГОВОРНОСТ 

 
До 30 Септември 

Министерот за финансии доставува буџетски циркулар во кои се содржани главните насоки 
за изготвување на Предлог-буџетот за наредната година  и висината на дотациите од 
Буџетот на РСМ , кој им го доставува  на  општините. 

 
Министерство за 

финансии 
1 – 5  Октомври Градоначалникот до општинските буџетски корисници ги доставува главните насоки за 

изготвување на финансиските планови 
Градоначалник 

 
 

Октомври 

Анализа на фискалниот капацитет на општината и комуникација со секој од клучните сектори 
и одделенија во општината (со цел  утврдување на нивните фискални потреби (буџетски 
трошења) во контекст на нивните планирани програми и активности). Усогласување на 
аналитичките информации со целите/приоритетите/ активностите на секој од општинските 
сектори и одделенија. 

Градоначалник , 
општинска 

администрација  и 
одделение за 

финансиски прашања 
 

Октомври 
Одговорните одделенија за подготовка на Годишните програми ги доставуваат предлог-
пресметките за наредната година со образложение за висината на износите по позиции. 

Општинска 
администрација 

 
Октомври 

Градоначалникот и Одделението за финансиски прашања врши преговарање и анализирање 
на доставените предлог-програми и пресметки и ги одредува приоритетите и одредбите за 
новиот Предлог – буџет. 

Градоначалник ,  
Одделение за 

финансиски прашања 
 

Октомври  – Ноември 
Општинските буџетски корисници ги доставуваат своите финансиски планови  до 
градоначалникот 

 
Градоначалник 

 
Крај на ноември 

Одделението за финансии го изготвува Предлог– Буџетот и го доставува до 
Градоначалникот на разгледување и одобрување 

 
Градоначалник 

 
Декември  

До Советот се доставува конечен Предлог-буџет од страна на Градоначалникот со соодветно 
образложение. 

 
Градоначалник 

 
Декември 

 
Се води расправа во телата на Советот на Општината. 

 
Совет на општина 

 
 

Крај на декември  
 

- Донесување на  Буџетскиот календар ; 
- Донесување на Буџетот за наредната буџетска година ; 
- Донесуванање Одлука за извршување на буџетот на општината ; 
- Донесување  на Одлука за вредноста на бодот за пресметување на платата на државните 
службеници . 

 
 

Совет на општина 
 

 
1 Јануари 

 
Започнува новата фискална година 
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Член 2 

Буџетскиот календар за 2026 година на Општина Крива Паланка влегува во сила со денот на 
донесувањето, и  ќе се објави во „ Службен гласник на Општина Крива Паланка “ . 

Бр. 09 –6757/11                                                         СОВЕТ НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
26.12.2025 година                                                                       Претседател                                                                                                                                
Крива Паланка                                                                     Миле Трајковски с.р        
 
 
 
                                                                                               
Врз основа на член 50, став (1), точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ 
бр. 5/02) и (,,Службен весник на Република Северна Македонија’’ бр.202/24) и член 23 од Статутот 
на Општина Крива Паланка (,,Службен гласник на Општина Крива Паланка’’) 
бр.08/10,08/14,02/21,01/23,14/23,05/24 и 09/24),Градоначалникoт на Општина Крива Паланка 

 

  

З  А  К  Л  У  Ч  О  К 

 

за  објавување Буџетски календар за 2026 година на Општина Крива Паланка 

  

 1. Се објавува Буџетски календар за 2026 година на Општина Крива Паланка, 

што Советот ja донесе на 4-та   седница, одржана на ден 26.12.2025 година 

  

 2. Одлуката да се објави во  „Службен гласник на Општина Крива Паланка“. 

 

 3. Заклучокот влегува во сила од денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник 
на Општина Крива Паланка“. 
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Бр. 08 –6757/12                                                 ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
29.12.2025 год.                                                             Градоначалник, 
Крива Паланка                                                            Сашко Митовски с.р 
 
 

 
Врз основа на член 36 став 1 точка 2 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.5/02 и „ Службен весник на РСМ“ 
202/24) , член 28 став 1 од Законот за финансирање на единиците на локалната самоуправа („Службен весник на РМ “  бр. 61/04 ;  96/04 ;  
67/07 ; 156/09 ;  47/11 ; 192/15  и  209/18  и  „ Службен  весник  на  РСМ “  бр.  244/19 ; 53/21 ; 77/21 ; 150/21 ; 173/22 ; 170/24 и 37/25 ) , член 
31 од Законот за буџетите („Службен весник на РМ“ бр. 64/05 ;  4/08 ; 103/08 ;  156/09 ; 95/10 ; 180/11 ; 171/12 ; 192/15 ; 167/16  и „ Службен 
весник на РСМ“ 151/21 и 3/25 ) ,   и член 14 став 1 точка 4 од  Статутот  на  Општина  Крива   Паланка  ( „ Службен гласник на Општина  
Крива Паланка “бр. 08/10 ; 12/10;  08/14 ;  02/18 ; 03/19; 08/21; 01/23; 05/23; 14/23; 05/24 и 09/24) , Советот на  Општина  Крива  Паланка на  
4 – та  седница одржана  на 26 .12 .2025 година , донесе : 
 

 Б У Џ Е Т 
на Општина Крива Паланка за 2026 година 

 
1.Општ дел 

Член 1 
Буџетот на  Општина  КРИВА ПАЛАНКА за 2026 година,се состои од: 
 
I.Вкупни приходи                                                                                                      670.901.924 
  
Даночни приходи                                                                                                          61.400.000 
Неданочни приходи                                                                                                      17.055.000                                                                            
Капитални приходи                                                                                                       77.456.581 
Приходи од дотации                                                                                                   309.680.277    
Приходи од трансфери                                                                                              137.204.066   
Приходи од донации                                                                                                    68.106.000 
 
II.Вкупни расходи                                                                                                     678.987.924 
 
Од утврдени намени                                                                                                  678.737.924 
Расходи од резерви                                                                                                          250.000 
 
III.Дефицит                                                                                                                  - 8.086.000    
 
IV.Финансирање                                                                                                           8.086.000   
 
         Прилив                                                                                                                10.300.000 
 
 Домашни задолжувања                                                                                                              0 
 Странски заеми                                                                                                                           0 
        
         Депозит                                                                                                               10.300.000    
        
         Одлив                                                                                                                    2.214.000 
 
 Отплата на главница                                                                                                    2.214.000   

 
Член 2 

    Приходита на Буџетот по видови на приходи се утврдени во билансот на приходи,а расходите по 
основни намени се утврдени во билансот на расходи. 

   
Член 3   

      Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „ Службен гласник на 
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Општина Крива Паланка “. 
 
Бр.09 – 6757/13                                                       СОВЕТ НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
26.12.2025 година                                                                          Претседател 
Крива Паланка                                                                  Миле Трајковски   с.р  
 

 

Врз основа на член 50, став (1), точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ 
бр. 5/02) и (,,Службен весник на Република Северна Македонија’’ бр.202/24) и член 23 од Статутот 
на Општина Крива Паланка (,,Службен гласник на Општина Крива Паланка’’) 
бр.08/10,08/14,02/21,01/23,14/23,05/24 и 09/24),Градоначалникoт на Општина Крива Паланка 

 

  

З  А  К  Л  У  Ч  О  К 

 

за  објавување Буџет на Општина Крива Паланка за 2026 година 

 

             1. Се објавува Буџет на Општина Крива Паланка за 2026 година , што Советот ja донесе на 
4-та   седница, одржана на ден 26.12.2025 година 

  

 2. Одлуката да се објави во  „Службен гласник на Општина Крива Паланка“. 

 

 3. Заклучокот влегува во сила од денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник 
на Општина Крива Паланка“. 
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Бр. 08 –6757/14                                                 ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
29.12.2025 год.                                                             Градоначалник, 
Крива Паланка                                                            Сашко Митовски с.р 
 
 
 

   Врз основа на член 36 став 1 точка 2 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.5/02 и „ Службен весник на РСМ 
“202/24 ) , член 23 став 8 од Законот за финансирање на единиците на локалната самоуправа („Службен весник на РМ “  бр. 61/04 ;  96/04 
;  67/07 ; 156/09 ;  47/11 ; 192/15  и  209/18  и  „ Службен  весник  на  РСМ “  бр.  244/19 ; 53/21 ; 77/21 ; 150/21 ; 173/22 ; 170/24 и 37/25 ) , 
член 31 од Законот за буџетите („Службен весник на РМ“ бр. 64/05 ;  4/08 ; 103/08 ;  156/09 ; 95/10 ; 180/11 ; 171/12 ; 192/15 ; 167/16  и 
(„Службен весник на РСМ“151/21 и 3/25) , член 93 став 2  и  член 94 – а од Законот за   административни  службеници  ( „ Службен  
весник на РМ “ бр.  27/14  ; 199/14 ;  48/15 ;  154/15 ;  5/16 ; 142/16  ; 11/18 и 275/19  „ Службен весник на РСМ “ бр. 14/20 ; 215/21; 99/22 и 
208/24 ) ,  одредбите на Гранскиот колективен договор за органите на државната управа , стручните служби на Владата на РСМ , 
судовите , јавни обвинителства , казнено-поправните и воспитно-поправните установи , државното правобранителство , општините , 
Градот Скопје  и општините на Градот Скопје , агенциите , фондовите   и другите органи основани од Собранието на РСМ ( „ Службен 
весник на РСМ “ бр. 51/20 и 172/21 ) , Колективниот договор за административни службеници и другите вработени во Општина Крива 
Паланка бр.08 – 4078/1 од 21.10.2022 година  и Анекс на колективен договор 01-3170/1 од 30.05.2025 година  и член 14 став 1 точка 4 од  
Статутот  на  Општина  Крива   Паланка  ( „ Службен гласник на Општина  Крива Паланка “бр. 08/10 ; 12/10; 08/14 ;  02/18 ;  03/19 , 08/21 
,01/23,  05/23 , 14/23, 05/24 и 09/24 ) ,  Советот  на   Општина   Крива   Паланка  на  4 - та   седница  одржана  на  26 .12 .2025 година , 
донесе :   
 

 
О  Д  Л  У  К  А 

за извршување на Буџетот на 
Општина Крива Паланка за 2026 

 година 
 

Член 1 
      Буџетот на Општина Крива Паланка за 2026 година се извршува според одредбите на оваа Одлука (во 
понатамошниот текст – Буџетот) . 

   
  Член 2 

          Буџетот на Општината се состои од : 
                  – Основен Буџет ; 
                  – Буџет на самофинансирачки активности ; 
                  – Буџет на дотации ; 
                  – Буџет на донации и 
                  – Буџет на кредити (заеми) . 
 

Член 3 
      Корисниците на средствата на Буџетот се должни да постапуваат во согласност со буџетските начела, а 
утврдените средства во Буџетот да ги користат  наменски, рационално, економично како и ефективно и 
ефикасно да ги исполнат целите на Буџетската Програма преку транспарентни процедури.                                                   
                                                                                Член 4 
       Расходите  утврдени  со  буџетот  се максимални износи над кои буџетските корисници не можат да 
преземаат обврски. 
        За да  се преземат  нови  обврски  до  Советот  на општината мора да се предложи нов извор на 
средства или да се предложи намалување на другите расходи во сразмерен износ. 

 
Член 5 

        Градоначалникот на општината ја следи реализација на планот на приходите и другите приливи на 
основниот буџет на општината. 
   Доколку во текот на годината Градоначалникот оцени дека се неопходни позначајни прераспределби  на 
одобрените средства со буџетот или дека реализацијата на приходите и другите приливи значително 
отстапуваат од планот, му предлага на Советот на Општината  изменување и дополнување на буџетот. 
       Советот на Општината на предлог на Градоначалникот ги донесува измените и дополнувањата на буџетот 
најдоцна до 15 ноември во тековната година. 

 
Член 6 
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        Пренамената во рамките на одобрените буџети на буџетските корисници ја одобрува Советот на 
општината. 
       Во рамките на расходите утврдени во буџетот на буџетскиот корисник , корисникот може да врши 
прераспределба меѓу расходните ставки, програми и потпрограми по претходно одобрување од Советот на 
општината.   
       Одобрените средства со буџетот на ниво на ставка во рамките потпрограма и буџет, не можат да бидат 
намалени повеќе од 20 % со прераспределба во тековната фискална година. 
    Одобрените средства за плати  и надоместоци во рамки на буџет  не може да се зголемат со 
прераспределби повеќе од 10 %. 

Член 7 
      Буџетските корисници, во услови кога во буџетот на самофинансирачки активности, буџетот на донации, 
буџетот на дотации или буџет на заеми, планираните приходи и други приливи не се реализираат односно се 
реализираат над планираниот износ, доставуваат барање за намалување / зголемување на планот на 
приходите и другите приливи и планот на одобрените средства во овие буџети, кои Градоначалникот ги 
доставува до Советот на општината на одобрување. 

 
Член 8 

       Буџетските   корисници по усвојувањето на буџетот  изготвуваат  годишен  финансиски план по квартали 
за користење на одобрените средства.Користењето на средствата во даден квартал буџетскиот корисник го 
извршува врз основа на финансискиот план по месеци. 

 
Член 9 

       Исплатата  на платите  на  вработените  ќе се извршува  во рамките  на  обезбедените средства во 
буџетот , односно бруто платите се утврдуваат за : 
   – коефициентот за утврдување на плата на избрани и именувани лица Градоначалник се определува според 
број на жители и за Општина Крива Паланка изнесува 2,23 , а вредноста на коефициентот на плата на 
избрани и именувани лица во РСМ е просечна исплатена месечна плата по вработен во Република Северна 
Македонија за претходна додина , според официјални податоци објавени од страна на Државен завод за 
статистика ; 
    – за  недржавните  службеници  вредноста  на  бодот е 19,33 денари бруто, определен според правилникот 
за исплата на плати на недржавни службеници и ќе ги прати промените со исплата на плати на државните 
службеници ; 
    –  вредноста на бодот на административните службеници се утврдува со посебна Одлука донесена од 
Советот на Општината ; 
     –  за исплата на плата на директорот на ЛУ Градски музеј ќе се исплатува коефициент 2,95 и бруто 
основица 21.000,00 денари, а за вработени–даватели на услуги ќе се исплатува коефициент 1,91 и бруто 
основица 20.000,00 денари и за вработените помошно-технички лица ќе се исплатува коефициент 1,91 и 
бруто основица од 19.000,00 денари согласно со Статутот и Правилникот. 
   – на вработените во ТППЕ  ќе им се исплаќа бруто плата согласно Правилникот за плати, надоместоци на 
плати и други примања .    

Член 10     
      Бруто  платите на  вработените во  локалните јавни установи за 2026 година ќе се исплатуваат  согласно 
утврдените коефициенти и утврдената вредност на бодот утврден со потпишаните колективни договори со 
ресорните министерства.     

 
Член 11 

    Исплатата на платите и надоместоците на вработените во локалните јавни установи, кои се финансираат 
со блок дотации ќе се спроведува на следниов начин : 
     –  средствата ќе се планираат на сметка–дотации (930) , а ќе се извршуваат преку сметката –   дотации на 
локалните јавни установи (903); 
       – локалните јавни установи финансирани со блок дотациите  се должни во рок од два дена пред 
исплатата на платите на вработените до Општината да достават  барање  за одобрување на средства за 
плати кон кое ќе ги приложат обрасците (копија од рекапитулација за пресметани нето и бруто плати , образец  
Ф–1 за бројот на вработените по име и презиме , бруто и нето плата) за месецот за кој се однесува платата ; 
    –  во случај на нови вработувања во локалните јавни установи кои се финансираат од буџетот на  дотации   
се должни да достават известување за обезбедени финансиски средства и да приложат образец М –1 . 
    Исплатата на платите и надоместоците на вработените во локалните јавни установи  кои  се финансираат 
од  буџетот на дотации ја контролира  и одобрува Министерството за финансии . 
      Градоначалникот  на општината е должен одделните пресметки на локалните јавни установи да ги достави 
до ресорното Министерство од кое ќе се трансферира  блок дотацијата . 
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      Ресорните  Министерства  доставените  пресметки  за  исплата на  бруто  плати и надоместоци го 
доставуваат до Министерството за финансии за контрола и евиденција . 

 
Член 12 

       Месечниот –  нето надоместок за присуство на седници на членовите на советот изнесува  50% од 
просечната месечна-нето плата во Републиката исплатена за претходната година . 
     На претседателот на советот, за раководење и организирање на работата на Советот му се определува 
надоместок, зголемен за 30% од утврдениот надоместок од став 1 на овој член . 
         Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот се исплатува за присуство на сите седници 
на советот во тековниот месец . 
      Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот се намалува за 30% за секое отсуство од 
седница на совет . 
        Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот не се исплатува, доколку членот на советот 
не присуствувал на ниту една седница  на советот во тековниот месец . 
      Месечниот  надоместок  за присуство  на  седниците  не се исплатува, доколку советот во тековниот месец  
не одржал седница .      
                                                                               Член 13 
       Исплатата на име надомест за годишен одмор  ќе се врши од Буџетската сметка од Програма–Општинска 
администрација–Е0 расходно конто 404110– надомест на годишен одмор, Програма – Градоначалник –ДО 
расходно конто 404110 –  надомест на годишен одмор, Програма – Музејска и кинотечна дејност К3 расходно 
конто 404110 – надомест за годишен одмор и Програма – Противпожарна заштита – Њ0 расходно конто 
404110–надомест на годишен одмор, на основа донесено решение од  Градоначалникот. Од сметката на 
дотации на Буџетските единки ,Програма Основно Образование–Н1 расходно конто 404110 – надомест за 
годишен одмор, Програма Средно образование–Н2 расходно конто 404110–надомест за годишен одмор, 
Програма – Детска заштита – В1 расходно конто 404110– надомест за годишен одмор. 
    На  вработените во Општинската администрација им се исплатува надоместок за регрес за годишен одмор 
по Колективен договор на ниво на работодавач. 

 
Член 14 

    Во случај на боледување подолго од шест месеци и во случај на потешки последици од елементарни 
непогоди  во смисла на Законот за заштита и спасување  и други случаи на работникот му се исплатува 
помош во висина од една последна исплатена просечна месечна нето плата во правниот субјект каде што е 
вработен од Програма – Градоначалник –  Д0 расходно конто 464990 – Други трансфери . 

Член 15 
     Користењето на средствата од буџетот  на општината за вршење на функциите на буџетските корисници се 
реализираат со фактури во кои посебно се искажуваат расходите по пооделни ставки, почитувајќи ги 
одредбите од Законот за јавните набавки . 
      Набавката на стоки  и вршењето на услуги  може да  се врши  и со сметкопотврди и фискална  сметка во 
случај кога за расходите не може да се издаде фактура и само во ограничени поединечни износи до 6.000,00 
денари каде задолжително мора да биде приложена фискална сметка, при што расходите треба да бидат 
искажани по класификација на соодветниот расход. 
                                                            

         Член 16 
        За средствата утврдени во буџетот на општината во рамките на резервите (постојана и тековна буџетска 
резерва), одлучува Советот на општината, а ги извршува Градоначалникот . 
    За искористените средства Градоначалникот е должен да поднесе Годишен извештај за користењето на 
средствата од резервите . 
     За користење на средства од резервите до износ најмногу до 50.000,00 денари одлучува Градоначалникот .   

 
Член 17 

        Исплата  на име Јубилејни награди ќе се врши од Програма – Општинска администрација – Е0 расходно 
конто 464990 – Други трансфери и од Програма Противпожарна заштита – Њ0 расходно конто 464990 – Други 
трансфери на основа донесено решение од Градоначалникот, согласно Правилникот за доделување на 
Јубилејни награди . 

 
Член 18 

      Исплатата  на надоместоците за отпремнини за  пензионирање на вработените во општината и локалните 
јавни установи ќе се врши од Програма – Општинска администрација–Е0 , Н1–Основно образование, Н2 – 
Средно образование, В1 –  Детска градинка и Њ0 – Противпожарна заштита на расходно конто 464940 – 
Трансфери при пензионирање во висина од две просечни исплатени месечни нето плати во Републиката 
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објавени до денот на исплатата . 
        Во случај на смрт на вработен во општината и локалните јавни установи на  неговото  семејство му 
припаѓа парична помош во висина на две просечни плати исплатени во последните шест ( 6 ) месеци, а  во 
случај на смрт на член на потесно семејство на вработениот му припаѓа парична помош во висина од една (1) 
просечна плата.Исплатата се врши од Програма – Градоначалник – Д0 расходно конто 464990 – Други 
трансфери. 
     Исплатата на надоместоците од претходните ставови на овој член ќе се врши врз основа на претходно 
оформена и комплетна документација и донесено решение од страна на Градоначалникот . 

 
Член 19 

    Средствата утврдени во буџетот и распоредени во поодделните програми потпрограми ги извршува 
Градоначалникот на општината . 

 
Член 20 

        Вработувањата   во   општинската   администрација   се  вршат согласно актите за  организација 
и систематизација на општината за кои се обезбедени средства во буџетот на Општината. 
        Градоначалникот дава писмено известување  за обезбедените средства . 
       Локалните јавни установи од областа на културата, образованието и социјалната заштита кои се 
финансираат со блок дотации можат да вработуваат нови работници доколку се обезбедени средства во 
Буџетот на Република С.Македонија за што писмено известување дава Министерството за финансии , врз 
основа на барање од Градоначалникот на Општината до надлежното министерство за потребата од 
вработување во локалните јавни установи, со соодветна пропратна документација . 
 

Член 21 
      Се овластува Одделението за финансиски прашања да ги примени одредбите од новите законски прописи 
кои ја регулираат исплатата на бруто плата . 

 
Член 22 

     Средствата  утврдени  во  поодделни  Програми  донесени  од  Советот  на општината и истите целосно 
или делумно се извршуваат од страна на јавните претпријатија чиј основач е општината, за реализација на 
истите градоначалникот склучува договор со соодветно јавно претпријатие за уредување на меѓусебните 
права и обврски и уредување на начинот на извршување на доверените работи, стоки и услуги . 

 
Член 23 

     Кога приходите што му припаѓаат на буџетот се погрешно уплатени или се наплатени во износ поголем од 
утврдениот, погрешно или повеќе наплатениот износ се враќа првенствено на  товар на видот на приходите на 
кои се уплатени, а доколку такви приходи нема, тогаш на товар на другите приходи на Буџетот . 
       Повратот  на погрешно, на повеќе уплатени односно наплатени  приходи  се врши со решение на 
Градоначалникот, освен во случаите каде надлежноста им припаѓа на други органи. 

 
Член 24 

      Буџетот на Општина Крива Паланка се извршува од 01.01.2026 до 31.12.2026 година . 
 
 

Член 23 
     Оваа Одлука влегува во сила од денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Крива Паланка“, 
а ќе се применува од 01 јануари 2026 година . 
 
 
 
 
 
 
     
Бр.09 – 6757/15                                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
26 .12 .2025 година                                                               Претседател 
Крива Паланка                                                                  Миле Трајковскис.р 
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                                                O Б Р А З Л О Ж Е Н И Е 

кон Одлуката за извршување на 
Буџетот на Општина Kрива Паланка за 2026 година 

 
 
       Со Одлуката за извршување на Буџетот на општина Крива Паланка за 2026 година, се 
прецизира начинот на извршување на средствата утврдени во Буџетот на општина Крива Паланка , 
начинот на пренамена во рамките на одобрените Буџети на буџетските корисници. 
    Со оваа одлука за извршување на буџетот се даваат јасни насоки и правила на постапување на 
сите засегнати страни/буџетски корисници на средства од Буџетот на општината Крива Паланка со 
упатување на доследно почитување на буџетските начела и користење на средствата на законски, 
економичен, ефикасен и ефективен начин. 
     Исто така со наведената одлука е регулирана висината на поодделните надоместоци 
навработените во општинската администрација и администрацијата вработена во правните 
субјектикорисници на средства од буџетот на општината. 
    Утврден е и начинот на постапување на користење на средствата од резервите и доделување на 
одредени помошти по основ на боледување подолго од шест месеца, во случај на смрт на вработен 
или член на негово потесно семејство итн. 
      Средствата утврдени во буџетот и распоредени во поодделни програми и потпрограми ги 
извршува Градоначалникот на Општината, а Буџетот на Општина Крива Паланка се извршува од 
01.01.2026 до 31.12.2026 година. 
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Врз основа на член 50, став (1), точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ 
бр. 5/02) и (,,Службен весник на Република Северна Македонија’’ бр.202/24) и член 23 од Статутот 
на Општина Крива Паланка (,,Службен гласник на Општина Крива Паланка’’) 
бр.08/10,08/14,02/21,01/23,14/23,05/24 и 09/24),Градоначалникoт на Општина Крива Паланка 

 

  

З  А  К  Л  У  Ч  О  К 

 

за  објавување Одлука за извршување на Буџетот на Општина Крива Паланка за 2026 година  

  

         1. Се објавува Одлука за извршување на Буџетот на Општина Крива Паланка за 2026 година , 
што Советот ja донесе на 4-та   седница, одржана 

 на ден 26.12.2025 година 

 

 2. Одлуката да се објави во  „Службен гласник на Општина Крива Паланка“. 

 

 3. Заклучокот влегува во сила од денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник 
на Општина Крива Паланка“. 
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Бр. 08 –6757/16                                               ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
29.12.2025 год.                                                             Градоначалник, 
Крива Паланка                                                            Сашко Митовски с.р 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Врз основа на член 88 став (2) од Законот за административни службеници („Службен весник на Република 
Македонија“ бр.27/14; 199/14; 48/15; 154/15; 5/16;  142/16;  11/18 и 275/19 и „Службен весник на РСМ“ бр. 
14/20; 215/21; 99/22; и 208/24), и член 14 став 1 точка 4 од Статутот на Општина Крива Паланка („Службен 
гласник на Општина Крива Паланка“бр.08/10; 12/10; 08/14; 02/18 ; 03/19; 08/21; 01/23; 05/23;14/23; 05/24 и 
09/24 Советот на Општина   Крива Паланка на       –та седница одржана на  26.12.2025 година, донесе: 
 
 
 

О  Д  Л  У  К  А 
 

За утврдување на вредност на бодот за платите на 
државните службеници за 2026 година 

                     
       
 

Член 1 
      Вредноста на бодот за платите на државни службеници за 2026 година изнесува 81,60 денари. 
 

Член 2 
       Оваа Одлука влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Крива 
Паланка“, а ќе се применува со исплата на платата за јануари 2026 година. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Бр.09 –6757/17                                                        СОВЕТ НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
26.12.2025 година                                                           Претседател   
Крива Паланка                                                              Миле Трајковски с.р 
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O Б Р А З Л О Ж Е Н И Е 
кон Одлуката за утврдување на вредност на бод за платите   на 

државните службеници за 2026 година 
 
 

         Согласно член 88 од Законот за административни службеници , Советот на  општината со 
Одлука ја утврдува вредноста на бодот за платите на државните службеници на предлог на 
Градоначалникот, а во рамки на предвидениот Буџет и врз основа на вкупниот број на 
административни службеници распоредени по соодветни нивоа за тековната година . 
 
     Вредноста на бодот за пресметување на платата на државните службеници во општината се 
утврдува секоја година со Одлуката за утврдување на вредност на бодот за платите на државните 
службеници  која ја донесува Советот . 
      
    Со оглед на наведеното, Градоначалникот  предлага на Советот на општината да ја донесе 
предложената Одлука . 
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Врз основа на член 50, став (1), точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ 
бр. 5/02) и (,,Службен весник на Република Северна Македонија’’ бр.202/24) и член 23 од Статутот 
на Општина Крива Паланка (,,Службен гласник на Општина Крива Паланка’’) 
бр.08/10,08/14,02/21,01/23,14/23,05/24 и 09/24),Градоначалникoт на Општина Крива Паланка 

 

                                                З  А  К  Л  У  Ч  О  К 

 

за  објавување Одлука за утврдување на вредност на бодот за платите на државните 
службеници за 2026 година 

  

         1. Се објавува Одлука за утврдување на вредност на бодот за платите на државните 
службеници за 2026 година, што Советот ja донесе на 4-та   седница, одржана на ден 26.12.2025 
година 

 

  

 2. Одлуката да се објави во  „Службен гласник на Општина Крива Паланка“. 

 

 3. Заклучокот влегува во сила од денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник 
на Општина Крива Паланка“. 
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Бр. 08 –6757/18                                                   ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
29.12.2025 год.                                                             Градоначалник, 
Крива Паланка                                                            Сашко Митовски с.р 
 
 
 

  Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.05/02 
и Службен весник на Република Северна Македонија бр.202/24),  член 57 став (3)  и( 5)  и член 306 
став ( 2 ) од Законот за социјална заштита  („Службен весник на Република Северна Македонија“ 
бр. 104/19, 146/19, 275/19, 302/20, 311/20, 163/21, 294/21, 99/22, 236/22, 65/23 и 192/25) и член 14 
став (1) точка 39 од Статутот на Општина Крива Паланка („Службен гласник на Општина Крива 
Паланка“ бр.8/10, 12/10, 8/14, 2/18, 3/19, 8/21, 01/23, 05/23, 14/23, 5/24 и 9/24), а во врска со 
Програмата за социјална, детска и здраствена заштита на Општина Крива Паланка за 2026 година, 
Советот на Општина Крива Паланка на седницата одржана на 26.12.2025 година, донесе: 

                                                                          О Д Л У К А 

за одобрување на финансиски средства за реализација на програмска активност 

„Право на додаток за домување на материјално и стамбено необезбедени лица кои се 
корисниици на право од социјална заштита односно гарантирана минимална помош“ 

Член1 

Со оваа Одлука се одобруваат финансиски средства за реализација на програмска 
активност „„Право на додаток за домување на материјално и стамбено необезбедени лица кои се 
корисниици на право од социјална заштита односно гарантирана минимална помош“. 

Член 2 

Средствата за реализација на програмската активност „Право на додаток за домување на 
материјално и станбено необезбедени лица кои се корисниици на право од социјална заштита 
односно гарантирана минимална помош“, се обезбедени од Буџетот на Општина Крива Паланка за 
2026 година во Програмата ЕО, ставка 471270, во вкупен износ од 400.000,00 денари. 

Член 3 

Лицата кои уредно доставиле барање со потребна документација и го оствариле „Право на 
додаток за домување на материјално и стамбено необезбедени лица кои се корисниици на право 
од социјална заштита односно гарантирана минимална помош“ според  Правилник за утврдување 
на постапката за остварување на помош за домување на материјално и станбено необезбедени 
лица- корисници на гарантирана минимална помош со број  09-2973/1 од 29.05.2025 година донесен 
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од страна на Советот на Општина Крива Паланка ќе остварат  месечно финансиската помош од 
6.000,00 денари. 

Член 4 

Оваа Одлука стапува во сила од 01.01.2026 година, а истата ќе биде објавена во „Службен 
гласник на Општина Крива Паланка“. 

Бр.09-6757/19                                                  СОВЕТ НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
26.12.2025 год.                                                                        Претседател, 
Крива Паланка                                                              Миле Трајковски с.р 
 
 
 
 
 
 
        Врз основа на член 50, став (1), точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник 
на РМ“ бр. 5/02) и (,,Службен весник на Република Северна Македонија’’ бр.202/24) и член 23 од 
Статутот на Општина Крива Паланка (,,Службен гласник на Општина Крива Паланка’’) 
бр.08/10,08/14,02/21,01/23,14/23,05/24 и 09/24),Градоначалникoт на Општина Крива Паланка 

 

З  А  К  Л  У  Ч  О  К 

за  објавување Одлука за одобрување на финансиски средства за реализација на програмска 
активност ,,Право на додаток за домување на материјално и стамбено необезбедени лица 
кои се корисници на право од социјална заштита односно гарантирана минимална помош 

 

         1. Се објавува Одлука за одобрување на финансиски средства за реализација на програмска 
активност ,,Право на додаток за домување на материјално и стамбено необезбедени лица кои се 
корисници на право од социјална заштита односно гарантирана минимална помошутврдување на 
вредност на бодот за платите на државните службеници за 2026 година, што Советот ja донесе на 
4-та   седница, одржана на ден 26.12.2025 година 

  

 2. Одлуката да се објави во  „Службен гласник на Општина Крива Паланка“. 

 

 3. Заклучокот влегува во сила од денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник 
на Општина Крива Паланка“. 
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Бр. 08 –6757/20                                                      ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
29.12.2025 год.                                                                Градоначалник, 
Крива Паланка                                                            Сашко Митовски с.р 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа („ Службен весник на РМ“ бр.05/02 
и Службен весник на Република Северна Македонија бр.202/24) и член 14 став (1) точка 39 од 
Статутот на Општината Крива Паланка („Службен гласник на Општина Крива Паланка“ бр.8/10, 
12/10, 8/14, 2/18, 3/19, 8/21, 01/23, 05/23,14/23,  05/24 и 09/24), а во врска со Програмата за 
социјална, детска и здраствена заштита на Општина Крива Паланка за 2026 година, Советот на 
Општина Крива Паланка на седницата одржана на 26.12.2025 година, донесе 

О Д Л У К А 

за одобрување на финансиски средства за реализација на програмска активност 
„Еднократна парична помош на деца кои боледуваат од ретки и специфични болести, 
болест, болнички третмани, хирушки зафати, стари лица и лица во лоша здраствена  и 

економска состојба заради лекување“ 
 

Член 1 

Со оваа Одлука се одобруваат финансиски средства за реализација на програмска 
активност „Еднократна парична помош на деца кои боледуваат од ретки и специфични болести, 
болест, болнички третмани, хирушки зафати, стари лица и лица во лоша здраствена  и економска 
состојба заради лекување“.  

                                                            Член 2 

Средствата за реализација на програмската активност „Еднократна парична помош на деца 
кои боледуваат од ретки и специфични болести, болест, болнички третмани, хирушки зафати, стари 
лица и лица во лоша здраствена  и економска состојба заради лекување“, се обезбедени во 
Буџетот на Општина Крива Паланка за 2026 година во Програмата ЕО, ставка 471160, во вкупен 
износ од 150.000,00 денари. 

Член 3 

Максималната висина на еднократниот финансиски надместок на деца кои боледуваат од 
ретки и специфични болести, болест, болнички третмани, хирушки зафати, стари лица и лица во 
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лоша здраствена и економска состојба заради лекување ќе изнесува 8.000,00 денари и ќе се 
доделува по барање доставено од странката. 

Член 4 

За остварување на правото на еднократен финансиски надоместок во прилог на барањето 
од член 3 на оваа Одлука, се доставува и фотокопија од важечка лична карта, потврда од АВРМ за 
невработен, потврда од ЈУ МЦСР дека остварува или не остварува  право на парична помош од 
социјална заштита, фотокопија од трансакциона сметка и медицинска документација.  

 

 

 

 

 

Член 5 

Оваа Одлука стапува во сила од 01.01.2026 година, а истата ќе биде објавена во „Службен 
гласник на Општина Крива Паланка“. 

 

Бр. 09-6757/21                                                  СОВЕТ НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
26.12.2025 год.                                                                         Претседател, 
Крива Паланка                                                                    Миле Трајковски с.р 
 
 
 
        Врз основа на член 50, став (1), точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник 
на РМ“ бр. 5/02) и (,,Службен весник на Република Северна Македонија’’ бр.202/24) и член 23 од 
Статутот на Општина Крива Паланка (,,Службен гласник на Општина Крива Паланка’’) 
бр.08/10,08/14,02/21,01/23,14/23,05/24 и 09/24),Градоначалникoт на Општина Крива Паланка 

                                                   З  А  К  Л  У  Ч  О  К 

за  објавување Одлука за одобрување на финансиски средства за реализација на програмска 
активност ,,Еднократна парична помош на деца кои боледуваат од ретки и специфични 

болести,болест,болнички третмани,хирушки зафати ,стари лица и лица во лоша здравствена 
и економска состојба заради лекување 

         1. Се објавува Одлука за одобрување на финансиски средства за реализација на програмска 
активност,,Еднократна парична помош на деца кои боледуваат од ретки и специфични 
болести,болест,болнички третмани,хирушки зафати ,стари лица и лица во лоша здравствена и 
економска состојба заради лекување,што Советот ja донесе на 4-та   седница, одржана на ден 
26.12.2025 година 
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 2. Одлуката да се објави во  „Службен гласник на Општина Крива Паланка“. 

 

 3. Заклучокот влегува во сила од денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник 
на Општина Крива Паланка“. 

 

 

 

Бр. 08 –6757/22                                                    ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
29.12.2025 год.                                                             Градоначалник, 
Крива Паланка                                                            Сашко Митовски с.р 
 
 
 
 
 
 
 

  Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.05/02 
и Службен весник на Република Северна Македонија бр.202/24) и член 14 став (1) точка 39 од 
Статутот на Општината Крива Паланка („Службен гласник на Општина Крива Паланка“ бр.8/10, 
12/10, 8/14, 2/18, 3/19, 8/21, 01/23, 05/23,14/23 ,5/24 и 09/24), а во врска со Програмата за социјална, 
детска и здраствена заштита на Општина Крива Паланка за 2026 година, Советот на Општина 
Крива Паланка на седницата одржана на 26.12.2025 година, донесе 

О Д Л У К А 

за одобрување на финансиски средства за реализација на програмска активност   
„Еднократна парична помош на лица со попреченост, тешка и длабока попреченост (пречки 

во менталниот развој, аутизам, потполно слепо лице и потполно глуво лице)“ 

Член 1 

Со оваа Одлука се одобруваат финансиски средства за реализација на програмска 
активност „Еднократна парична помош на лица со попреченост, тешка и длабока попреченост 
(пречки во менталниот развој, аутизам, потполно слепо лице и потполно глуво лице)“. 

                                                              Член 2 

Средствата за реализација на програмската активност „Еднократна парична помош на лица со 
попреченост, тешка и длабока попреченост (пречки во менталниот развој, аутизам, потполно слепо 
лице и потполно глуво лице)“, се обезбедени во Буџетот на Општина Крива Паланка за 2026 година 
во Програмата ЕО, ставка 471410, во вкупен износ од 300.000,00 денари. 

Член 3 
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 Еднократниот финансиски надоместок за лицата со попреченост ќе изнесува најмогу до 
10.000,00 денари и ќе се доделува по барање доставено од страна на лицето, родителот или 
старателот. 

Член 4 

За остварување на правото на еднократен финансиски надоместок во прилог на барањето 
од член 3 на оваа Одлука, лицата, родителот или старателот се должни да приложат Решение за 
остварување на посебен додаток, лична карта и трансакциона сметка од барателот. 

Член 5 

Оваа Одлука стапува во сила од 01.01.2026 година, а истата ќе биде објавена во „Службен 
гласник на Општина Крива Паланка“. 

 

Бр.09-6757/23                                                СОВЕТ НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
26.12.2025 год.                                                                        Претседател, 
Крива Паланка                                                                    Миле Трајковски с.р 

 
 
 

 

        Врз основа на член 50, став (1), точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник 
на РМ“ бр. 5/02) и (,,Службен весник на Република Северна Македонија’’ бр.202/24) и член 23 од 
Статутот на Општина Крива Паланка (,,Службен гласник на Општина Крива Паланка’’) 
бр.08/10,08/14,02/21,01/23,14/23,05/24 и 09/24),Градоначалникoт на Општина Крива Паланка 

 

З  А  К  Л  У  Ч  О  К 

за  објавување Одлука за одобрување на финансиски средства за реализација на програмска 
активност ,,Еднократна парична помош на лица со попреченост тешка и длабока 

попреченост(пречки во менталниот развој,аутизам,потполно слепо лице и потполно глуво 
лице)’’   

 

         1. Се објавува Одлука за одобрување на финансиски средства за реализација на програмска 
активност,,Еднократна парична помош на лица со попреченост тешка и длабока 
попреченост(пречки во менталниот развој,аутизам,потполно слепо лице и потполно глуво 
лице)’’,што Советот ja донесе на 4-та   седница, одржана на ден 26.12.2025 година 

  

 2. Одлуката да се објави во  „Службен гласник на Општина Крива Паланка“. 
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 3. Заклучокот влегува во сила од денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник 
на Општина Крива Паланка“. 

 

 

 

 

 

 

 

Бр. 08 –6757/24                                                ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
29.12.2025 год.                                                               Градоначалник, 
Крива Паланка                                                            Сашко Митовски с.р 
 
 

 

 

 

Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.05/02 
и Службен весник на Република Северна Македонија бр.202/24) и член 14 став (1) точка 39 од 
Статутот на Општина Крива Паланка („Службен гласник на Општина Крива Паланка“ бр.8/10, 12/10, 
8/14, 2/18, 3/19, 8/21, 01/23, 05/23, 14/23, 5/24 и 9/24), а во врска со Програмата за социјална, детска 
и здраствена заштита на Општина Крива Паланка за 2026 година, Советот на Општина Крива 
Паланка на седницата одржана на 26.12.2025 година, донесе: 

 

О Д Л У К А 

за одобрување на финансиски средства за реализација на програмска активност „ 

Обезбедување на еднократна парична и материјална помош (градежни материјали), на лица 
во ризик, лица кои претрпеле елементарни непогоди и несреќи, лица не способни за работа, 

лица со попречености, стари лица по основ на барање доставено од странката” 

 

Член1 

Со оваа Одлука се одобруваат финансиски средства за реализација на програмска 
активност „Обезбедување на еднократна парична и материјална помош (градежни материјали), на 
лица во ризик, лица кои претрпеле елементарни непогоди и несреќи, лица не способни за работа, 
лица со попречености, стари лица по основ на барање доставено од странката”. 
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Член 2 

Средствата за реализација на програмската активност „Обезбедување на еднократна парична 
и материјална помош (градежни материјали), на лица во ризик, лица кои претрпеле елементарни 
непогоди и несреќи, лица не способни за работа, лица со попречености, стари лица по основ на 
барање доставено од странката” „, се обезбедени во Буџетот на Општина Крива Паланка за 2026 
година во Програмата ЕО, ставка 471160, во вкупен износ од 300.000,00 денари. 

 

Член 3 

Лицата кои уредно доставиле барање со потребна документација и го оствариле правото, 
еднократна финансиска или материјална помош ќе им се доделува во висина утврдена врз основа 
на Правилник за уредување на начинот и критериумите за доделување на еднократна парична 
помош и помош во градежен материјал, потребна документација за остварување на ова право и 
висината на паричната помош која ја доделува Општина Крива Паланка донесен од Советот на 
Општина Крива Палана со бр.09-4665/79 од 07.12.2022 година. 

 

 

Член 4 

Оваа Одлука стапува во сила од 01.01.2026 година, а истата ќе биде објавена во „Службен 
гласник на Општина Крива Паланка“. 

Бр.09-6757/25                                                СОВЕТ НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
26.12.2025 год.                                                                        Претседател, 
Крива Паланка                                                                    Миле Трајковски с.р 
        Врз основа на член 50, став (1), точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник 
на РМ“ бр. 5/02) и (,,Службен весник на Република Северна Македонија’’ бр.202/24) и член 23 од 
Статутот на Општина Крива Паланка (,,Службен гласник на Општина Крива Паланка’’) 
бр.08/10,08/14,02/21,01/23,14/23,05/24 и 09/24),Градоначалникoт на Општина Крива Паланка 

 

З  А  К  Л  У  Ч  О  К 

за  објавување Одлука за одобрување на финансиски средства за реализација на програмска 
активност ,,Обезбедување на еднократна парична и материјална помош (градежни 

материјали)на лица во ризик,лица кои претрпеле елементарни непогоди и несреќи,лицана 
способни за работа,лицасо попречености,стари лицапо основна барање доставено од 

странката’’ 

         1. Се објавува Одлука за одобрување на финансиски средства за реализација на програмска 
активност,,Обезбедување на еднократна парична и материјална помош (градежни материјали)на 
лица во ризик,лица кои претрпеле елементарни непогоди и несреќи,лицана способни за 
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работа,лицасо попречености,стари лицапо основна барање доставено од странката’’,што Советот 
ja донесе на 4-та   седница, одржана на ден 26.12.2025 година 

  

 2. Одлуката да се објави во  „Службен гласник на Општина Крива Паланка“. 

 

 3. Заклучокот влегува во сила од денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник 
на Општина Крива Паланка“. 

 

 

 

 

Бр. 08 –6757/26                                                    ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
29.12.2025 год.                                                             Градоначалник, 
Крива Паланка                                                            Сашко Митовски с.р 
 
 
 
 

Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.05/02 
и Службен весник на Република Северна Македонија бр.202/24),  член 39 став  (1) од („Службен 
весник на РСМ“  бр.104/19, 146/19, 275/19, 302/20, 311/20, 163/21, 294/21, 99/22, 236/22, 65/23 и  
192/95 ) и член 14 став (1) точка 39 од Статутот на Општина Крива Паланка („Службен гласник на 
Општина Крива Паланка“ бр.8/10, 12/10, 8/14, 2/18, 3/19, 8/21, 01/23, 05/23, 14/23, 5/24 и 9/24), а во 
врска со Програмата за социјална, детска и здраствена заштита на Општина Крива Паланка за 2026 
година, Советот на Општина Крива Паланка на седницата одржана на 26.12.2025 година, донесе: 

О Д Л У К А 

за одобрување на финансиски средства за реализација на програмска активност 

„ Обезбедување можност за извршување на јавни работи од страна на корисниците кои 
остваруваат права на парична помош од социјална заштита и социјално загрозени лица“. 

Член1 

Со оваа Одлука се одобруваат финансиски средства за реализација на програмска 
активност „Обезбедување можност за извршување на јавни работи од страна на корисниците кои 
остваруваат права на парична помош од социјална заштита и социјално загрозени лица“.  

Член 2 

Средствата за реализација на програмската активност „ Обезбедување можност за 
извршување на јавни работи од страна на корисници кои остваруваат права на парична помош од 
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социјална заштита и социјално загрозени лица.“, се обезбедени од Буџетот на Општина Крива 
Паланка за 2026 година во Програмата Г1, ставка 425990, во вкупен износ од 1 500.000,00 денари. 

Член 3 

Право на ангажирање имаат лица кои уредно и навремено доставиле комплетна 
документација по Јавниот повик за ангажирање на лица за извршување на јавни работи, и тоа 
приматели на гарантирана минимална помош и невработени лица со живеалиште на територијата 
на Општина Крива Паланка. 

Член 4 

Согласно потребите на Општина Крива Паланка, бројот на лица кои ќе бидат ангажирани не 
смее да надмине 8 (осум) лица по објавен јавен повик , со месечен нето надомест во износ од 
15.000,00 денари по лице. 

Член 5 

Ангажираните лица ќе извршуваат јавни работи од следниот тип: чистење на улици, локални 
патишта, патеки и скали; чистење  на водотранспортни и одводни објекти; чистење на снег од јавни 
површини; отстранување на наноси и одрони; фарбање на комунална опрема; чистење на јавни 
објекти; поставување на опрема; собирање и отстранување на отпад; чистење на диви депонии; 
подигање и одржување на зелени површини, како и други слични работи, согласно потребите на 
Општината. 

 

 

Член 6 

Оваа Одлука стапува во сила од  01.01.2026 година, а истата ќе биде објавена во „Службен 
гласник на Општина Крива Паланка“. 

 

Бр.09-6757/27                                                      СОВЕТ НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
26.12. 2025 год.                                                                        Претседател 
Крива Паланка                                                                     Миле Трајковски с.р 
                                                              
Врз основа на член 50, став (1), точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ 
бр. 5/02) и (,,Службен весник на Република Северна Македонија’’ бр.202/24) и член 23 од Статутот 
на Општина Крива Паланка (,,Службен гласник на Општина Крива Паланка’’) 
бр.08/10,08/14,02/21,01/23,14/23,05/24 и 09/24),Градоначалникoт на Општина Крива Паланка 

 

З  А  К  Л  У  Ч  О  К 

за  објавување Одлука за одобрување на финансиски средства за реализација на програмска 
активност ,,Обезбедување можност за извршување на јавни работи од страна на 

корисниците кои остваруваат права на парична помош од социјална заштита и социјално 
загрозени лица’’ 
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          1.Се објавува Одлука за одобрување на финансиски средства за реализација на програмска 
активност,,Обезбедување можност за извршување на јавни работи од страна на корисниците кои 
остваруваат права на парична помош од социјална заштита и социјално загрозени лица’’,што 
Советот ja донесе на 4-та   седница, одржана на ден 26.12.2025 година 

  

 2. Одлуката да се објави во  „Службен гласник на Општина Крива Паланка“. 

 

 3. Заклучокот влегува во сила од денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник 
на Општина Крива Паланка“. 

 

 

 

 

 

Бр. 08 –6757/28                                                 ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
29.12.2025 год.                                                             Градоначалник, 
Крива Паланка                                                            Сашко Митовски с.р 
 
 
 

  Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.05/02 
и Службен весник на Република Северна Македонија бр.202/24) и член 14 став (1) точка 39 и 40 од 
Статутот на Општината Крива Паланка („Сл.гласник на Општина Крива Паланка“ бр.08/10,12/10, 
8/14, 2/18, 3/19, 8/21,01/23,05/23, 14/23, 14/23 , 05/24  и 09/24), а во врска со Програмата за 
социјална, детска и здраствена заштита на Општина Крива Паланка за 2026 година, Советот на 
Општина Крива Паланка на седницата одржана на 26.12.2025 година, донесе 

 

О Д Л У К А 

за доделување на еднократен финансиски надоместок на секое новороденче, запишано со 
адреса на живеење на територијата на Општина Крива Паланка. 

 Член 1 

Со оваа Одлука се доделува еднократен финансиски надоместок во нето  вредност  од 
15.000,00 денари за секое новороденче, запишано со адреса на живеење на територијата на 
Општина Крива Паланка. 

Член 2 
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Средствата за реализација на активноста „Еднократна парична помош на секое новороденче, 
запишано со адреса на живеење на територија на Општина Крива Паланка (15.000,00 за секое 
новороденче) по основ на барање од страна на родителот„ се обезбедени од Буџетот на Општина 
Крива Палнка за 2026 година во Програмата Е0, ставка 471230, во вкупен износ од 1 800.000,00 
денари 

Член 4 

За остварување на правото на еднократен финансиски надоместок од член 2 на оваа 
Одлука, родителите на новороденчето се должни кон барањето да приложат извод од матична 
книга на родените за новороденчето, како и копија од лични карти од двајцата родители и податоци 
за трансакциска сметка на еден од родителите. 

Барање со целосна документација се поднесува од 01.01.2026 до 31.01.2027 година за 
родени деца во 2026 година. 

Член 5 

За спроведување на оваа Одлука се задолжува Одделението за финансиски прашања при 
Општина Крива Паланка. 

Средствата за исплата на еднократен финансиски надоместок од членот 2 на оваа Одлука 
се обезбедуваат од Буџетот на Општина Крива Паланка. 

 

 

 

Член 6 

Оваа Одлука стапува во сила од 01.01.2026 година, а истата ќе биде објавена во „Службен 
гласник на Општина Крива Паланка“. 

Бр. 09-6757/ 29                                         СОВЕТ НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
26.12.2025год.                                                                    Претседател, 
Крива Паланка                                                            Миле Трајковски с.р 
 
Врз основа на член 50, став (1), точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ 
бр. 5/02) и (,,Службен весник на Република Северна Македонија’’ бр.202/24) и член 23 од Статутот 
на Општина Крива Паланка (,,Службен гласник на Општина Крива Паланка’’) 
бр.08/10,08/14,02/21,01/23,14/23,05/24 и 09/24),Градоначалникoт на Општина Крива Паланка 

З  А  К  Л  У  Ч  О  К 

за  објавување Одлука за доделување на еднократен паричен надоместок на секое 
новороденче запишано со адрес на живеење на територијата на Општина Крива Паланка 

          1.Се објавува Одлука за доделување на еднократен паричен надоместок на секое 
новороденче запишано со адрес на живеење на територијата  
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на Општина Крива Паланка,што Советот ja донесе на 4-та   седница, одржана на ден 26.12.2025 
година  

 2. Одлуката да се објави во  „Службен гласник на Општина Крива Паланка“. 

 

 3. Заклучокот влегува во сила од денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник 
на Општина Крива Паланка“. 

 

 

 

 

 

 

Бр. 08 –6757/30                                                  ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
29.12.2025 год.                                                             Градоначалник, 
Крива Паланка                                                            Сашко Митовски с.р 
 
 

 

 

 

 

Врз основа на член 36 став (1) точка (15) од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на 
РМ“ бр.05/02 и Службен весник на Република Северна Македонија бр.202/24), член 14 став (1) точка 
(39) од Статутот на Општина Крива Паланка  („Службен гласник на Општина Крива Паланка” бр. 
08/10,  12/10, 08/14, 02/18, 03/19, 08/21, 01/23, 05/23, 14/23, 05/24, 09/24) Програмата за млади на 
Општина Крива Паланка за 2026 година бр.09-6407/31 од 09.12.2025 година, а согласно на член 2 
од Правилникот за уредување на условите, начинот и постапката за користење на финансиски 
средства од буџетот на Општина Крива Паланка за субвенционирање на младите на подрачјето на 
општина Крива Паланка за купување на велосипед бр. 09-4898/27 од 22.12.2022 година, Советот на 
Општина Крива Паланка на седницата одржана на ден 26.12.2025 година, донесе 

 
О Д Л У К А 

за определување на максимален износ за доделување на поединечна субвенција за млади за 
купен велосипед за 2026 година 

Член 1 
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 Со оваа Одлука се определува максималниот износ на средствата за доделување на 
поединечна субвенција за купен велосипед за 2026 година на физичко лице кое спаѓа во 
категоријата на млади согласно член 3 од Законот за младинско учество и младински политики 
(„Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.10/20). 

      

Член 2 

 Максималниот износ на средствата за доделување на поедничена субвенција за купен 
велосипед по лице се утврдува во износ од 50% од вредноста на велосипедот, но не повеќе од 
4.000 (четири илјади) денари во нето износ. 

 

Член 3 

 Финансиските средства од член 2 на оваа Одлука се обезбедени од Буџетот на Општина 
Крива Паланка за 2026, програма АО, ставка 464990 во износ од 150.000.оо денари. 

 

Член 4 

 Начинот и постапката за доделување на поединечна субвенција на физичко лице кое спаѓа 
во категоријата на млади за купен велосипед за 2026 година е утврден со посебен Правилникот за 
уредување на условите, начинот и постапката за користење на финансиски средства од буџетот на 
Општина Крива Паланка за субвенционирање на младите на подрачјето на општина Крива Паланка 
за купување на велоспиед бр. 09-4898/27 од 22.12.2022 година. 

 

 

 
Член 5 

 Оваа Одлука стапува во сила со денот на донесувањето, а истата ќе биде објавена во 
„Службен гласник на Општина Крива Паланка“. 

 
Број 09-6757/31                                      СОВЕТ НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
26.12.2025 година                                                              П р е т с е д а т е л,  
Крива Паланка                                                                    Миле Трајковски с.р 

        Врз основа на член 50, став (1), точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник 
на РМ“ бр. 5/02) и (,,Службен весник на Република Северна Македонија’’ бр.202/24) и член 23 од 
Статутот на Општина Крива Паланка (,,Службен гласник на Општина Крива Паланка’’) 
бр.08/10,08/14,02/21,01/23,14/23,05/24 и 09/24),Градоначалникoт на Општина Крива Паланка 

 

З  А  К  Л  У  Ч  О  К 
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за  објавување Одлука за определување на максимален износ за доделување на поединечна 
сувенција за млади за купен велосипед за 2026 година 

          1.Се објавува Одлука за определување на максимален износ за доделување на поединечна 
сувенција за млади за купен велосипед за 2026 година,што Советот ja донесе на 4-та   седница, 
одржана на ден 26.12.2025 година 

  

 2. Одлуката да се објави во  „Службен гласник на Општина Крива Паланка“. 

 

 3. Заклучокот влегува во сила од денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник 
на Општина Крива Паланка“. 

 

 

 

 

Бр. 08 –6757/32                                                   ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 
29.12.2025 год.                                                             Градоначалник, 
Крива Паланка                                                            Сашко Митовски с.р 
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